11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.03.2009 13:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 17:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169705/answer/169706




[Toka MoxXKeTe HCII0Ib30BaTh X0JI0T (e B monoTeHIe Ha 30 MUHYT Ha 0671acTh yimoba).
3aBTpa Bam Hafo UATH Ha MPHEM K YPOJIOTY AJist ocMoTpa U o0cnenoBanus (Y3 opraHoB MOIIOHKH).

O11eHUTH OMMACHOCTh IIOCJIEACTBUM MOXKHO TOJIBKO IOC/Ie ocMoTpa u Y3H.



